

Генпрокуратура РТ обвиняет подозреваемых в убийстве журналиста ОРТ по двум статьям УК РТ

Двум гражданам РТ, подозреваемым в убийстве российского тележурналиста Ильяса Шурпаева, накануне было предъявлено официальное обвинение по двум статьям УК РТ.

Как сообщил «АП» заместитель генерального прокурора РТ Абдусами Дадобаев, 25-летнему Масрурджону Ятимову и 20-летнему Наджмиддину Мухиддинову инкриминируются ст. 104 ч.2 (убийство) и 249 (разбой) УК РТ.

По данным Генпрокуратуры РТ, теперь обвиняемые должны быть переведены из изолятора временного содержания в СИЗО.

Напомним, И. Шурпаев был убит в ночь на 21 марта в квартире, которую он снимал на северо-востоке Москвы. Российские следователи сразу же вышли на след предполагаемых убийц - двух граждан Таджикистана М. Ятимова и Н. Мухиддинова, которые после совершения преступления на следующий же день вылетели на родину. Сотрудники правоохранительных органов РФ прибыли в Душанбе 29 марта и передали ориентировку на предполагаемых убийц своим таджикским коллегам, после чего в тот же день подозреваемые были задержаны. Вместе с ними по подозрению в причастности к убийству был задержан и брат Н. Мухиддинова, однако вскоре выяснилось, что последний не был непосредственным участником или свидетелем преступления, а лишь не донес в милицию о совершенном преступлении (согласно таджикскому законодательству, недонесение на близкого родственника не преследуется законом).

У М. Ятимова и Н. Мухиддинова были обнаружены вещдоки - золотые часы, ноутбук, мобильный телефон убитого репортёра, а также 150 тыс. российских рублей и они полностью признали свою причастность к данному преступлению. По данному факту Генпрокуратура России возбудила уголовное дело по статье 105 УК Российской Федерации.

В настоящее время расследование данного уголовного дела полностью перешло под ведение Генеральной прокуратуры РТ, следователи которой на днях нашли дополнительные доказательства причастности подозреваемых к совершенному преступлению, которые в интересах следствия пока не раскрываются.

Представители генеральной прокуратуры Таджикистана не раз подчеркивали, что задержанные не будут выданы российскому правосудию и в случае доказанности их причастности к преступлению будут осуждены на территории РТ.

Ранее официальные представители МВД РТ заявили журналистам, что убийство И. Шурпаева не связано с его профессиональной деятельностью и было совершено на бытовой почве, с целью ограбления.

Представители МВД обратили внимание СМИ и на тот факт, что главный подозреваемый в этом деле - М. Ятимов уже оказывался в поле зрения правоохранительных органов России. В 2005 году в подмосковном Железнодорожном он ограбил случайного знакомого, оказавшись у него дома, после чего отбывал срок в российской колонии. Ятимов был освобождён условно-досрочно летом 2007 года и остался на территории России.

<http://www.asiaplus.tj/news/37/30184.html>